

在援外医院感受中圭跨越山海的情谊

新华社记者 田睿 刘宇辰

4月的圭亚那正值雨季,细密的雨丝滋润着大地。位于圭亚那首都的乔治敦公立医院,是1993年至今30多年来中国援圭医疗队奋斗的地方。

走进乔治敦公立医院的中医诊室,医疗队员、针灸科专家季伟鹏正为当地居民加顿斯进行针灸治疗。加顿斯告诉记者,去年的一场车祸导致其腰部和腿部的疼痛顽固存在,在圭亚那当地医生的建议下,他从去年11月开始接受中医针灸治疗。他说,通过持续治疗,疼痛症状如今已基本消失,感谢中国医生

把这种古老而有效的医术带到圭亚那。

季伟鹏说,中医专家一直以来都是中国援圭那医疗队的“标配”。通过中国医疗队的努力,中医在当地的认可度越来越高,每天都有很多当地患者前来接受中医治疗。在乔治敦公立医院设立的中国医疗队圭亚那中医中心于2023年挂牌成立,成为该国推广中医文化的重要平台。

在医院的住院区,肝胆外科医生钱益与圭方医生拉姆朱正一起在病房查房。钱益耐心地与患者用英

语沟通,还不时将自己在国内开展相关临床工作的经验讲给拉姆朱。拉姆朱计划于今年9月前往中国的南京鼓楼医院进修,学习中国肝胆外科的先进经验。拉姆朱对此充满期待:“中国医生在肝胆疾病诊疗过程中,见过更多的病例,有更丰富的经验,希望能到中国把先进的技术带回圭亚那,为圭亚那当地患者减轻病痛。”

钱益说,中国医疗队为乔治敦公立医院带来了4K荧光腹腔镜等医疗设备,并与圭方共同开展了多项新技术的培训与实践。

圭亚那全国医学委员会主席、乔治敦公立医院院长拉姆巴兰说,院方非常珍视同中国医疗队的友谊,中方的技术分享、器材捐赠帮助圭方提升了医疗技能和服务水平。“中国医生是我们的好朋友,感谢他们在圭亚那的辛勤付出和卓越成绩。”

第20期中国援圭亚那医疗队队长杜伯祥说,中国医疗队将继续同圭方交流合作,在为当地患者治疗疾病的同时,还要将中国经验、中国技术留在当地,留下一支“带不走的医疗队”。

(新华社乔治敦4月27日电)

中国新能源车成老挝街头常客

新华社记者 赵旭 赵婧怡

近年来,比亚迪、奇瑞、极氪等中国品牌新能源汽车渐成老挝各大城市街头常客。凭借质量过硬、设计新颖和配置丰富,中国新能源汽车逐渐在这里站稳脚跟。

受货币贬值、油价上涨等因素影响,近几年老挝消费者将目光投向新能源汽车。中国车企则敏锐捕捉到这一市场风向,通过整车出口、关键零部件供应、完善充电配套服务等全产业链布局,快速推动当地新能源汽车市场发展。如今,驾驶一辆新能源车不仅在首都万象畅行无阻,距离首都百里之外的琅勃拉邦、沙湾拿吉等地也在加速构建充电网络,人们对新能源汽车续航能力的担忧正被快速化解。

据《日本经济新闻》报道,丰田老挝公司日前调查显示,中国汽车在老挝的新车销售份额从2020年的约5%迅速攀升至2023年的19%。老挝的新能源汽车进口量在2021年之前几乎为零,但仅一年后就占到汽车进口总量的9%,2023年这一比例又升至15%。这组数据反映出,当地逐渐成为中国新能源汽车大显身手的舞台。

在今年3月的万象新能源车展上,中国品牌表现亮眼。其中车企销售人员告诉记者,以中国品牌参展车为例,单一车型在老挝的单店月销量可稳定在十几辆左右,“中国新能源汽车已成为优质品牌和口碑的代表,获得越来越多本地车主和家庭的青睐”。

万象汽车市场有限公司市场总监登萨万·胶马尼翁表示,2024年老挝新能源汽车销量增速是历年最快的。目前,大多数消费者选择新能源汽车主要看重其高性价比、现代化设计以及出色的安全性能,中国新能源汽车尤为受欢迎。为推动这一趋势,老挝政府也在大力推动充电基础设施建设,计划在城市、主要公路沿线及其他省份新增更多充电站,未来老挝新能源车市场将快速增长。

从中老铁路等基建项目落地生根,到中国新能源车源源不断“驶进”老挝;从老挝政府对“中国技术”的信赖,到民众对“中国智造”的选择,中国相关产业的硬联通与软实力在老挝经济社会同频共振。如今,中国新能源车企业在湄公河畔开辟出新赛道,用绿色理念铺就一条全新产业路。

(新华社万象4月28日电)

经济低迷 韩国主要信用卡 违约率创十年来新高

韩国27日发布的银行业数据显示,受经济长期低迷影响,韩国几种主要信用卡的违约率在今年第一季度升至十年来最高水平。

韩联社报道,数据显示,包括韩国新韩银行、国民银行、友利银行和韩亚银行等在内的韩国几大主要信用卡发行机构,其今年一季度的信用卡逾期一个月以上的比例均有所升高,涉及信用卡支付、分期付款和信用卡贷款等业务。

其中,韩亚信用卡的违约率为2.15%,比上一季度上升0.21个百分点,比去年同期上升0.28个百分点。这是自2014年12月该卡发行以来的最高违约率。国民银行信用卡的违约率上升至1.61%,是自2014年底以来的最高水平。新韩银行信用卡的违约率也达到了1.61%,为自2015年第三季度以来最高水平。

一名不愿透露姓名的银行官员说:“由于经济不景气,违约率正在上升,特别是在小微企业主和个体经营者等财务脆弱的群体中。”

《韩国时报》27日报道,韩国金融监督院25日发布的数据显示,截

至2月底,韩国的银行中,逾期一个月或以上的韩元计价贷款拖欠率为0.58%,比前一个月上升0.05个百分点,比去年同期上升0.07个百分点,为自2018年11月以来的最高水平。这凸显在国内需求疲软和高利率的影响下,韩国中小企业和个体经营者的财务压力日益增大,越来越多的小企业难以维持生计。

韩国祥明大学工商管理学教授徐志龙(音译)说:“由于持续的现金流问题,一段时间以来,个体经营者的贷款拖欠率一直在上升。值得注意的是,随着经营状况的恶化,中小企业的贷款拖欠率预计将进一步上升。”

2024年以来,韩国经济已现疲软迹象,国内生产、消费和投资均下降。对于2025年韩国经济前景,各方不无担忧。韩国央行去年底将2025年经济增长率预测下调至1.9%,并预计2026年经济增长率只有1.8%。

今年以来,国际货币基金组织、经济合作与发展组织、摩根士丹利、亚洲开发银行等多家机构也纷纷下调2025年韩国经济增长预期。

(新华社专特稿)

南非开普敦: 扑救山火

南非开普敦的桌山国家公园近日遭遇山火。图为4月27日,直升机在南非开普敦的桌山国家公园参与灭火作业。(新华社发)



新研究揭示人到中年腰会胖背后的细胞机制

新华社洛杉矶4月27日电 人到中年腰围渐宽,远不止影响外观这么简单。腹部脂肪会加速衰老、减缓代谢,增加患糖尿病、心脏病等慢性疾病的风险。然而,衰老怎么使得腹肌变成松软肚腩,这背后的机制并不清晰。

美国希望之城国际医疗中心、加州大学洛杉矶分校等机构的研究人员在新一期《科学》杂志发表的一项临床前研究,揭示了年龄相关性腹部脂肪堆积的细胞“元凶”,为解释中年发福现象提供了全新科学

依据。研究人员聚焦于脂肪祖细胞(APCs),即白色脂肪组织中能分化为脂肪细胞的干细胞群。大多数成体干细胞的增殖能力会随年龄衰退,但脂肪祖细胞恰恰相反——衰老反而释放了它们分化扩张的潜能。

他们先将年轻与老年小鼠的脂肪祖细胞移植到另一组年轻小鼠体内,结果老年小鼠的脂肪祖细胞迅速生成了大量脂肪细胞。而当年轻小鼠的脂肪祖细胞被移植到老年小

鼠体内时,未能大量生成新的脂肪细胞。这证实,老年脂肪祖细胞具备独立生成新脂肪细胞的能力,与宿主年龄无关。基因活性分析显示,脂肪祖细胞在年轻小鼠体内几乎处于休眠状态,却在中年小鼠体内异常活跃,开始大量生成新脂肪细胞。

研究还发现,衰老会使脂肪祖细胞转化为一种新型干细胞——定型前脂肪细胞。这类细胞在中年时期出现,能持续不断地制造新脂肪细胞。一种名为白血病抑制因子受

体的信号通路是促进这类细胞增殖分化的关键开关。

通过对不同年龄段人类样本的单个细胞RNA测序,研究团队在实验室人类组织中也发现了类似的定型前脂肪细胞,且这类细胞在中年人组织中数量显著增加,同样展现出强大的新生脂肪细胞制造能力。

研究团队表示,这项研究成果颠覆了人们对脂肪细胞形成的传统认知。开发清除或阻断新生脂肪细胞的创新策略,将有助于预防年龄相关性腹部脂肪堆积。

公益福彩 情暖高原

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第 2025108期 开奖日期: 2025年04月28日
本期销售总额: 1,009,594元
中奖号码: 4 0 7

奖等	中奖注数	单注金额(元)	中奖金额(元)
单选	252	1,040	---
组选3	0	346	---
组选6	252	173	---

西藏自治区福利彩票发行中心
2025年04月28日

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第 2025046 期

一、本期投注总额为: 4,992,446元

二、中奖号码:

基本号码							特别号码
01	04	05	11	16	17	25	07

三、中奖结果:

奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	16	0	8,970
三等奖	203	0	1,414
四等奖	971	0	200
五等奖	6,880	1	50
六等奖	13,893	10	10
七等奖	67,590	62	5

四、奖池资金累计金额: 2,841,365.00元

西藏自治区福利彩票发行中心
2025年04月28日

本栏目由
西藏福彩中心
拉萨日报 主办



中国福利彩票



西藏福彩中心在此提醒广大彩民朋友:量力而行,理智投注,未成年人,不得购彩!

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅限参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准